
Акредитација студијског програма-докторске
академске студије

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ, ФАКУЛТЕТ ОРГАНИЗАЦИОНИХ НАУКА
11040 БЕОГРАД, ЈОВЕ ИЛИЋА 154

ДОКТОРСКЕ СТУДИЈЕ
(ДАС)

Информациони системи и
технологије

Стандард 05. - Курикулум

Табела 5.1 Спецификација предмета на студијском програму докторских студија
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Нема

Наставни предмет

Ознака предмета:

Број ЕСПБ: 10

Статус предмета:

Број часова активне наставе Теоријска настава: Студијско истраживачки рад:4 3

И

Стицање вишег нивоа знања и вештина у домену пројектовања, реализације и евалуације напредних биометријских система, као
и оспособљавање студената за самосталан истраживачки рад и примену резултата истраживања у биометријским системима.

Студенти су оспособљени да: 1) критички анализирају савремене резултате истраживања у области примене напредних
биометријских технологија, 2) пројектују, реализују прототипове биометријских система и евалуирају примену напредних
биометријских технологија и 3) примене резултате истраживачког рада у пракси.

Увод у напредне биометријске системе. Класификација биометријских метода. Моделовање и развој алгоритама за аквизицију,
анализу и поређење биометријских узорака. Развој метода фузије у мултимодалној биометрији. Развој евалуационих техника у
унимодалним и мултимодалним биометријских система. Оптимизација оперативних параметара у биометријским системима.
Методе и технике за евалуацију употребљивости биометријских система. Анализа и евалуација надолазећих биометријски
система и модалитета и могућности унапређења.
Истраживачки рад се одвија у Лабораторији за мултимедијалне комуникације. Рад обухвата анализу постојећих приступа као и
практичну примену одабраних биометријских технологија у лабораторијским условима. Студент је у обавези да истражи задати
проблем, прикаже стање области у облику семинарског рада и практично реализује постављени пројектни задатак из области
биометријских технологија. Семинарски треба приредити у форми рада погодног за излагање на научној конференцији или
публиковање у научном часопису.

1. Образовни циљ:

2. Исходи образовања (Стечена знања):

3. Садржај/структура предмета:

4. Методе извођења наставе:

Настава се одвија у облику предавања или у облику појединачних консултација по наставним јединицама. Истраживачки део
обухвата прикупљање и проучавање релевантне литературе са сопственим критичким освртом у облику семинарског рада
погодног за публиковање. Практични део обухвата реализацију примера биометријског система.
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Оцене знања (максимални број поена 100)
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